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1. UVOD 

 
Spoštovani, 
 
pred vami je Tedenski utrip Združenja občin Slovenije, v katerem vas seznanjamo z aktualnimi 
novicami in informacijami tega tedna. 
 
Vabimo vas, da se udeležite prihajajočih zanimivih izobraževanj, ki jih ZOS skozi vse leto pripravlja 
za uslužbence na občinah in tudi za drugo zainteresirano javnost: 

• Seminar: Tržna dejavnost v javnih zavodih – pravni okvir in praktični pristopi – 6.11. 2025 
• Seminar: Investicijska dokumentacija: investicijski program – praksa – 10. 11. 2025 
• Seminar: Stvarno premoženje v občinah – učinkovito ravnanje in zakonske obveznosti – 12. 

11. 2025 
• Seminar: Popis in inventura v občinah za 2025 – 18. 11. 2025 
• Seminar: Sofinanciranje društev in javnih zavodov – pregled zakonodaje in dobre prakse – 

16. 12. 2025 

 
V Tajništvu ZOS smo vam vedno na voljo za vsa vprašanja na telefonski številki 01/230 63 32 ali na 
elektronskem naslovu info@zdruzenjeobcin.si. 
 
                                                                                                                           Uredništvo 
 

 

 

V tem tednu svoj občinski praznik praznuje občina članica ZOS. 

Spoštovanim občanom, županu, članom občinskega sveta in občinsku upravi občine 
Ribnica čestitamo ob občinskem prazniku. 

 

   

https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-trzna-dejavnost-v-javnih-zavodih-pravni-okvir-in-prakticni-pristopi/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-investicijska-dokumentacija-investicijski-program-praksa/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-stvarno-premozenje-v-obcinah-ucinkovito-ravnanje-in-zakonske-obveznosti/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-popis-in-inventura-v-obcinah-za-2025/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-sofinanciranje-drustev-in-javnih-zavodov-pregled-zakonodaje-in-dobre-prakse/
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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2. ZAKONODAJA, OBJAVLJENA V URADNEM LISTU RS 

 
OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 80/2025 

• Pravilnik o spremembah Pravilnika za opravljanje dejavnosti zagotavljanja dela delavcev 
uporabniku 

• Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen nastanitve in prehrane pri izvajalcu dolgotrajne 
oskrbe v instituciji 

• Pravilnik o spremembah in dopolnitvi Pravilnika o storitvah, kadrovskih pogojih, 
usposabljanju in superviziji v dolgotrajni oskrbi 

 

3. AKTUALNA PREDLAGANA ZAKONODAJA 

 
PREDLOGI OPREDELITVE DO ZAKONODAJNEGA SVEŽNJA SKP 2028–2034 
s strani Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano smo prejeli predloge opredelitve do skupne 
kmetijske politike v obdobju 2028–2034. 
 
Evropska komisija je sredi julija 2025 predstavila nov zakonodajni sveženj za skupno kmetijsko 
politiko (SKP) v obdobju 2028–2034. Predlog reforme SKP je bil objavljen hkrati z osnutkom novega 
večletnega finančnega okvira EU za isto obdobje in pomeni nadaljnji korak v razvoju evropskega 
kmetijstva. 
 
Cilj posodobljene SKP je oblikovati konkurenčen, odporen, trajnosten in pravičen kmetijsko-živilski 
sektor, ki bo kos podnebnim, okoljskim, gospodarskim in družbenim izzivom prihodnjih let. Reforma 
temelji na izkušnjah izvajanja trenutne SKP (2023–2027), na rezultatih strateškega dialoga o 
prihodnosti evropskega kmetijstva ter na Viziji za kmetijstvo in prehrano, ki jo je Evropska komisija 
predstavila februarja 2025. 
 
Glavni poudarki reforme vključujejo: 

• pravičnejšo razporeditev finančnih podpor in omejevanje izplačil največjim kmetijskim 
gospodarstvom, 

• večjo odpornost kmetij na podnebne in tržne pretrese, 
• izboljšanje okoljske in podnebne učinkovitosti, 
• poenostavitev izvajanja pravil za države članice in kmete, 
• ter okrepitev položaja kmetov v prehranski verigi. 

 
Zakonodajni sveženj za novo SKP v obdobju 2028–2034 obsega naslednje predloge aktov, ki so v 
pristojnosti MKGP: 

• Predlog uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o vzpostavitvi pogojev za izvajanje podpore 
Unije skupni kmetijski politiki za obdobje 2028–2034 (vsebinski predlog) 

• Predlog uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o spremembi Uredbe (EU) št. 1308/2013 
glede sheme šolskega sadja, zelenjave in mleka (šolska shema EU), sektorskih intervencij, 
vzpostavitve beljakovinskega sektorja, zahtev za konopljo, možnosti tržnih standardov za sir, 
beljakovinske rastline in meso, uporabe dodatnih uvoznih dajatev, pravil o razpoložljivosti 
oskrbe v času izrednih razmer in hudih kriz ter varščin (vsebinski predlog) 

• Predlog uredbe Sveta o spremembi Uredbe (EU) št. 1370/2013 glede sheme pomoči za 
oskrbo izobraževalnih ustanov s sadjem in zelenjavo, bananami ter mlekom (šolska shema 
EU) (nevsebinski predlog). 

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2809/pravilnik-o-spremembah-pravilnika-za-opravljanje-dejavnosti-zagotavljanja-dela-delavcev-uporabniku
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2809/pravilnik-o-spremembah-pravilnika-za-opravljanje-dejavnosti-zagotavljanja-dela-delavcev-uporabniku
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2863/pravilnik-o-metodologiji-za-oblikovanje-cen-nastanitve-in-prehrane-pri-izvajalcu-dolgotrajne-oskrbe-v-instituciji
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2863/pravilnik-o-metodologiji-za-oblikovanje-cen-nastanitve-in-prehrane-pri-izvajalcu-dolgotrajne-oskrbe-v-instituciji
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2864/pravilnik-o-spremembah-in-dopolnitvi-pravilnika-o-storitvah-kadrovskih-pogojih-usposabljanju-in-superviziji-v-dolgotrajni-oskrbi
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2864/pravilnik-o-spremembah-in-dopolnitvi-pravilnika-o-storitvah-kadrovskih-pogojih-usposabljanju-in-superviziji-v-dolgotrajni-oskrbi
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Osnutki opredelitve RS do zgoraj navedenih zakonodajnih predlogov za reformo SKP 2028–2034 
so na voljo v priponkah – P1, P2, P3. 
 
Celoten dopis MKGP je na voljo TU. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 3. 11. 2025, na elektronski 
naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
PREDLOGA ZAKONA O SPODBUJANJU RABE OBNOVLJIVIH VIROV ENERGIJE 
S strani DZ RS smo v pregled in v mnenje prejeli predloga Zakona o spodbujanju rabe obnovljivih 
virov energije (v nadaljevanju: Zakon). 
 
Predlog Zakona obravnava izzive, ki vplivajo na sposobnost RS pri spodbujanju rabe obnovljivih 
virov energije (OVE), ter vzpostavlja celovito pravno ureditev tega področja. Na zakonski ravni ureja 
oblikovanje in izvajanje državne in občinske politike na področju OVE, določanje zavezujočega cilja 
glede deleža energije iz obnovljivih virov v bruto končni porabi ter ukrepe in načine njihovega 
financiranja. 
 
Hkrati določa pravila o finančnih podporah za proizvodnjo energije iz OVE, identifikaciji proizvodnih 
naprav in potrjevanju energije s potrdili o izvoru. Ureja tudi samooskrbo z električno energijo iz OVE, 
uporabo obnovljivih virov in odvečne toplote v ogrevanju in hlajenju, uporabo obnovljivih goriv v 
prometu, administrativne poenostavitve ter informiranje in usposabljanje inštalaterjev. 
 
Med drugim predlog Zakona določa omejitve za državne organe, občine in nosilce javnih pooblastil 
pri sprejemanju podzakonskih aktov, ki se nanašajo na izdajo dovoljenj v povezavi s proizvodnimi 
napravami, njihovimi omrežji in proizvodnjo energije iz OVE. Nanaša se tudi na postopke pretvorbe 
biomase v biogoriva ter na tekoča in plinasta goriva iz obnovljivih virov, namenjena prometu. 
 
Pri sprejemanju teh aktov morajo organi upoštevati načela sorazmernosti, preglednosti, energetske 
učinkovitosti in nediskriminacije. Določena je prednostna uporaba obnovljivih virov pred fosilnimi, 
razen v energetsko učinkovitih daljinskih in plinovodnih sistemih z večjim deležem obnovljivega plina. 
Občine bodo morale svoje akte temu prilagoditi. Določena je tudi vloga Centra za podpore v 
postopkih priprave prostorskih aktov za področje OVE. 
 
Prav tako predlog Zakona določa, da mora proizvajalec električne energije iz vetra občini, na 
območju katere je naprava, plačati nadomestilo za izrabo prostora, ne glede na druge javne dajatve. 
Namen določbe je povečati družbeno sprejemljivost vetrnih elektrarn in zmanjšati pojav »ne na 
mojem dvorišču«. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 17. 11. 2025, na elektronski 
naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
  

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Solska-shema_posvet-1.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/SKP_uredba_posveto-1.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/SUT_stalisce_posvet-1.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MKGP_Predlog-opredelitve-do-SKP-v-obdobju-2028-2034-posvetovanje-z-delezniki-1.pdf
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_-PREDLOGA-ZAKONA-O-SPODBUJANJU-RABE-OBNOVLJIVIH-VIROV-ENERGIJE_OKTOBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_-PREDLOGA-ZAKONA-O-SPODBUJANJU-RABE-OBNOVLJIVIH-VIROV-ENERGIJE_OKTOBER-2025.pdf
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O SOCIALNEM VARSTVU 
S strani DZ RS smo v pregled in v mnenje prejeli predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah 
Zakona o socialnem varstvu (v nadaljevanju: Zakon). 
 
Predlog prinaša potrebne dopolnitve, ki so se pokazale kot nujne od uveljavitve obstoječega zakona, 
ter uvaja dve novi socialnovarstveni storitvi – »podporo v skupnosti za odrasle osebe« in »podporo 
v skupnosti za mladoletne osebe do 18. leta«. Slednja je namenjena otrokom in mladostnikom z 
zahtevnejšimi zdravstvenimi, psihičnimi ali telesnimi težavami.  
 
Predlagane spremembe poleg uvedbe novih storitev prinašajo tudi posodobitve in prilagoditve na 
področju delovanja centrov za socialno delo, socialnovarstvenih programov, nosilcev javnih 
pooblastil ter kadrovskega štipendiranja, s ciljem učinkovitejšega izvajanja nalog in prilagoditve 
zakonodaje razmeram na terenu. 
 
V procesu vzpostavljanja novih storitev – podpore v skupnosti za odrasle osebe ter podpore v 
skupnosti za mladoletne osebe do 18. leta – se bo postopno in sorazmerno zmanjševala potreba po 
dodatnih kapacitetah v institucionalnih oblikah varstva, hkrati pa se bodo povečevale zmogljivosti 
storitev v skupnosti. Spremembe sledijo Skupnim evropskim smernicam za prehod iz institucionalne 
v skupnostno oskrbo, kar pomeni preusmerjanje obstoječih finančnih sredstev iz institucionalnega 
varstva v storitve v skupnosti. Takšen pristop zagotavlja finančno stabilnost sistema in ne predvideva 
povečanja skupnega obsega sredstev, razen na področju podpore mladoletnim osebam z 
invalidnostjo ali primerljivimi zdravstvenimi stanji. 
 
Način financiranja storitev podpore v skupnosti bo podoben obstoječemu sistemu institucionalnega 
varstva. Storitev plača uporabnik sam ali njegovi zavezanci, v primeru pomanjkanja sredstev pa 
razliko doplača občina. Enak princip bo veljal tudi za storitev »podpora v skupnosti za odrasle 
osebe«, saj se ohranja enak obseg uporabnikov in posledično ne povečuje finančnih obremenitev 
občin. Uporabniki podpore v skupnosti bodo stroške socialnih storitev krili sami oziroma zavezanci 
in občine, zdravstvene storitve pa bo kril ZZZS. Trenutno uporabniki zavodom plačujejo oskrbnino, 
ki vključuje stroške bivanja, prehrane, tehnične oskrbe, prevoza in socialne oskrbe. Po prehodu v 
skupnostno obliko varstva bodo strošek socialne oskrbe plačevali izvajalcu storitve podpora v 
skupnosti, pri čemer bo ta strošek nižji, saj ne vključuje osnovne oskrbe (bivanja, prehrane, tehnične 
oskrbe). Če uporabnik ne bo imel dovolj sredstev, bodo tudi tu strošek doplačevali zavezanci 
oziroma občina. 
 
Stroški zdravstvene oskrbe uporabnikov se bodo še naprej krili iz sredstev ZZZS. Če bo izvajalec 
podpore v skupnosti registriran tudi za opravljanje zdravstvenih storitev v skladu z Zakonom o 
zdravstveni dejavnosti, jih bo uporabnik lahko prejemal neposredno pri njem. V nasprotnem primeru 
bo uporabnik koristil storitve v okviru javne zdravstvene mreže. 
 
V priponkah so na voljo tudi: 

1. Predlog Pravilnika o izvajanju socialnovarstvene storitve podpora v skupnosti 
2. Predlog Pravilnika o merilih, pogojih in postopku za pridobitev soglasja za izvajanje storitve 

podpora v skupnosti 
3. Predlog Pravilnika o postopkih vključitve in prenehanja izvajanja podpore v skupnosti 

 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 17. 11. 2025, na elektronski 
naslov info@zdruzenjeobcin.si. 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_PREDLOGA-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-SOCIALNEM-VARSTVU-_OKTOBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_PREDLOGA-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-SOCIALNEM-VARSTVU-_OKTOBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/P1_PREDLOG-PRAVILNIKA-O-IZVAJANJU-SOCIALNOVARSTVENE-STORITVE-PODPORA-V-SKUPNOSTI_OKTOBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/P2_PREDLOG-PRAVILNIKA-O-MERILIH-POGOJIH-IN-POSTOPKU-ZA-PRIDOBITEV-SOGLASJA-ZA-IZVAJANJE-STORITVE-PODPORA-V-SKUPNOSTI_OKTOBER-20.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/P2_PREDLOG-PRAVILNIKA-O-MERILIH-POGOJIH-IN-POSTOPKU-ZA-PRIDOBITEV-SOGLASJA-ZA-IZVAJANJE-STORITVE-PODPORA-V-SKUPNOSTI_OKTOBER-20.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/P3_PREDLOG-PRAVILNIKA-O-POSTOPKIH-VKLJUCITVE-IN-PRENEHANJA-IZVAJANJA-PODPORE-V-SKUPNOSTI_OKTOBER-2025.pdf
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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PREDLOG PRAVILNIKA O IZVAJANJU SOFINANCIRANJA SKUPNEGA OPRAVLJANJA 
POSAMEZNIH NALOG OBČINSKE UPRAVE  
Na spletnem portalu eDemokracija je objavljen predlog  Pravilnika o izvajanju sofinanciranja 
skupnega opravljanja posameznih nalog občinske uprave (v nadaljevanju: Pravilnik). 
 
Z njim se določa način evidentiranja in poročanja o realiziranih odhodkih ter postopki nakazovanja 
sredstev za skupno opravljanje posameznih nalog občinske uprave, skladno s prvim odstavkom 26. 
člena Zakona o financiranju občin (ZFO-1). 
 
Predlagani Pravilnik med drugim določa, da se sredstva za izvajanje skupnih nalog občinskih uprav 
zagotavljajo za vsako proračunsko leto v državnem proračunu, in sicer na proračunski postavki v 
finančnem načrtu ministrstva, pristojnega za lokalno samoupravo, ki je tudi pristojno za izvajanje 
postopkov po tem pravilniku. 
 
Glede poročila skupne občinske uprave ter zahtevkov občin ustanoviteljic za nakazilo sredstev 
predlog Pravilnika določa, da vodja skupne občinske uprave ministrstvu predloži poročilo skupne 
občinske uprave skupaj z zahtevki občin ustanoviteljic za nakazilo sredstev, in sicer na obrazcu iz 
priloge, ki je sestavni del predlaganega Pravilnika in je na voljo TU. 
 
K poročilu je treba priložiti naslednjo dokumentacijo: 

• odlok o ustanovitvi skupne občinske uprave, v katerem so opredeljeni način zagotavljanja 
sredstev, materialni pogoji za sofinanciranje ter razmerje delitve obveznosti med občinami 
ustanoviteljicami, 

• akt o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v skupni občinski upravi ter 
• zaključni račun finančnega načrta skupne občinske uprave in poročilo o realizaciji finančnega 

načrta, ki ju potrdi s podpisom in žigom pooblaščena oseba. 
 

Za vsak posamezen zahtevek za nakazilo sredstev mora biti priložen izsek iz zaključnega računa 
posebnega dela proračuna občine, ki se nanaša na proračunske postavke za sofinanciranje skupne 
občinske uprave, skupaj z obrazložitvijo, ki jo podpiše in žigosa pooblaščena oseba. 
 
Ministrstvo lahko za ugotovitev dejanskega stanja zahteva tudi dodatna finančna ali računovodska 
dokazila, ki izkazujejo upravičenost posameznega zahtevka. Poleg tega obravnava le popolne in 
pravočasno oddane zahtevke. 
 
V primeru, da je zahtevek nepopoln ali v nasprotju z zakonodajo oziroma pravilnikom, ga ministrstvo 
vrne vodji skupne občinske uprave, ki mora v sodelovanju z občino, na katero se zahtevek nanaša, 
pomanjkljivosti odpraviti najpozneje v osmih dneh po prejemu zahteve ministrstva. Če ministrstvo 
dopolnjenega zahtevka v določenem roku ne prejme, odloči na podlagi prvotno vloženega zahtevka. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 5. 11. 2025 na elektronski 
naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 

  

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MJU_PREDLOG-PRAVILNIKA-O-IZVAJANJU-SOFINANCIRANJA-SKUPNEGA-OPRAVLJANJA-POSAMEZNIH-NALOG-OBCINSKE-UPRAVE_OKTOBER-2025.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MJU_PREDLOG-PRAVILNIKA-O-IZVAJANJU-SOFINANCIRANJA-SKUPNEGA-OPRAVLJANJA-POSAMEZNIH-NALOG-OBCINSKE-UPRAVE_OKTOBER-2025.docx
https://pisrs.si/api/datoteke/integracije/358562334
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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4. SODELOVANJE Z DRUGIMI ORGANIZACIJAMI 
 
VNOVIČ BREZ DOGOVORA O VIŠINI POVPREČNINE ZA LETI 2026 IN 2027 
Danes je potekal četrti v vrsti pogajalskih sestankov za določitev višine povprečnine za leti 
2026 in 2027. Pogajanja je na vladni strani vodil minister za finance in podpredsednik Vlade 
RS Klemen Boštjančič, udeležili pa so se ga tudi predstavniki ministrstva za javno upravo na 
čelu z ministrom mag. Francem Propsom. V imenu Združenja občin Slovenije sta se pogajanj 
udeležila predsednik ZOS in pivški župan Robert Smrdelj in član predsedstva ZOS ter župan 
občine Litija Franci Rokavec. 
 

 
 
Reprezentativne občinske asociacije so skupaj predlagale kompromisni predlog višine povprečnine 
za leto 2026. Razprava predstavnikov občinskih asociacij s predstavniki Vlade RS se je sicer tudi 
tokrat vrtela okoli različnih novih občinskih nalog občin, ki jim prinašajo finančne, kadrovske in 
organizacijske posledice. Tako se je razprava med drugim dotikala vrtcev in financiranja dolgotrajne 
oskrbe, omenjene pa so bile tudi težave pri zagotavljanju lastnega deleža pri izvajanju kohezijskih 
projektov. Na »dnevnem redu« je bila tudi morebitna uvedba božičnice oz. tako imenovanega 
zimskega dodatka. Občinska združenja smo v zvezi s tem predlagala financiranje zimskega dodatka 
za uslužbence lokalnih skupnosti in njihovih javnih zavodov s strani državnega proračuna za leta 
2025, 2026 in 2027. Zimski dodatek še ni uzakonjen, nadaljujejo se namreč razprave in pogajanja v 
okviru Ekonomsko-socialnega sveta, za potencialno implementacijo v letošnjem letu pa bo v DZ RS 
potreben sprejem interventnega zakona. 
 
Ker do kompromisa s finančnim ministrom (še) ni prišlo, se pogajanja nadaljujejo. Peti krog pogajanj 
bo tako prihodnji torek, 28. 10. 2025. 
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5. POBUDE, MNENJA IN IMENOVANJA 

 
PRIPOMBE NA PREDLOG ZAKONA O VARSTVU JAVNEGA REDA IN MIRU (ZJRM-2) 
ZOS je na DZ RS in DS RS posredovalo pripombe na predlog Zakona o varstvu javnega reda in 
miru (ZJRM-2). 
 
Med drugim smo predlagali dopolnitev obrazložitve zakona in finančne ocene, saj predlagan Zakon 
občinam Za občine prinaša neposredne stroškovne posledice. Zato je pomembno, da se izrecno 
navede in ovrednoti posledice za občine, ter določi, da se sredstva za izvajanje novih nalog občinskih 
redarstev zagotovijo iz državnega proračuna – bodisi v obliki namenskih sredstev bodisi proračunske 
kompenzacije občinam. 
 

6. SEJE VLADE RS 

 
REDNA SEJA VLADE RS 
176. REDNA SEJA  
Vlada RS je na včerajšnji redni tedenski seji med drugim potrdila predlog novele Zakona o 
javnih financah in predlog Zakona o ukrepih za optimizacijo določenih postopkov na centrih 
za socialno delo in domovih za starejše ob uvedbi novega sistema dolgotrajne oskrbe. 
Seznanila se je tudi z izvajanjem Načrta za okrevanje in odpornost in predlagala njegovo 
četrto spremembo. Vlada RS je sprejela še Izhodišča za pogajanja z reprezentativnimi 
sindikati javnega sektorja za sklenitev Kolektivne pogodbe za državne organe in uprave 
samoupravnih lokalnih skupnosti in s sklepom imenovala zadevno pogajalsko skupino. 
 
Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o javnih financah 
Vlada RS je potrdila predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o javnih financah (v 
nadaljevanju: Zakon). Predlog novele se tiče ureditve sestave, priprave in izvrševanja proračuna, 
intervencij na sekundarnem trgu lastnih vrednostnih papirjev, izdanih poroštev, proračunske 
inšpekcije in finančnega inženiringa. 
 
Kot so zapisali v sporočilu za javnost, se s predlogom Zakona med drugim v zvezi s proračunsko 
rezervo (rezervo za naravne nesreče) za državo in občine dodaja možnost četrtletnega izločanja 
prejemkov na proračunski sklad. Po mnenju Vlade RS je pomembno, da se sredstva izloča v 
takšnem obsegu, da se do konca leta izločijo na račun proračunske rezerve vsa načrtovana 
sredstva. Viša se delež razpoložljivih sredstev proračunskega sklada, o porabi katerih odloča vlada. 
Ker se pri pripravi proračuna obseg sredstev za naravne nesreče načrtuje ob upoštevanju že 
natečenih sredstev proračunskega sklada in ker se v primeru, da ima proračunski sklad zadosten 
obseg razpoložljivih sredstev, na namenski postavki za izločanje na proračunski sklad načrtujejo 
sredstva v majhnem obsegu, je smiselno pooblastilo vezati na obseg razpoložljivih sredstev 
proračunskega sklada. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
  

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_DS-RS_-PRIPOMBE-NA-PREDLOG-ZAKONA-O-VARSTVU-JAVNEGA-REDA-IN-MIRU-EPA-2381-IX_OKTOBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/176.-REDNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
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DOPISNA SEJA VLADE RS 
366. DOPISNA SEJA 
Vlada RS je na 366. dopisni seji, ki je potekala 17. 10. 2025, določila besedilo predloga Zakona 
o spodbujanju rabe obnovljivih virov energije in seznam upravičencev do sredstev za 
odpravo posledic naravne nesreče 4. avgusta 2023 za obnovo stanovanj, objektov za 
izvajanje dejavnosti in posebnih objektov – kulturni spomeniki (prvi sklop). 
 
Predlog Zakona o spodbujanju rabe obnovljivih virov energije 
Predlog Zakona, ki ga Vlada RS pošilja v obravnavo in sprejetje v DZ RS po rednem zakonodajnem 
postopku, nadgrajuje obstoječi Zakon o spodbujanju rabe obnovljivih virov energije (ZSROVE). 
Glavni namen posodobitve je prenos določb spremenjene evropske Direktive 2018/2001/EU ter 
vzpostavitev nove, sodobne podporne sheme za proizvodnjo energije iz obnovljivih virov, ki bo 
skladna z najnovejšimi smernicami EK o državnih pomočeh na področju podnebja, okolja in energije. 
Predvideno se zvišuje cilje deleža obnovljivih virov energije (OVE) v končni rabi, in sicer na 33 % do 
leta 2030, skladno z Nacionalnim energetskim in podnebnim načrtom. Uvaja tudi spremembo 
izvajalca podporne sheme – ta naloga bo po novem pripadala družbi Borzen, ne več Agenciji za 
energijo. 
 
Predlog predvideva dve novi obliki podpor: investicijske spodbude in pomoč za tekoče poslovanje, 
hkrati pa razširja nabor tehnologij, ki bodo deležne pomoči – poleg električne energije tudi toplota, 
hlajenje, biogoriva, bioplin in zeleni vodik. Spremenjen bo tudi način obračunavanja prispevka za 
OVE, ki bo temeljil na dejanski porabi energije in ne več na dogovorjeni moči. 
 
Nadaljuje tudi oprostitve prispevkov za energetsko intenzivna podjetja po izteku obstoječe sheme 
konec leta 2025. Poleg tega določa okvir za izvajanje nove evropske uredbe o zasnovi trga z 
električno energijo v Uniji, predvsem glede pogodb o nakupu električne energije (PPA) in dvosmernih 
pogodb na razliko (CfD), ki bodo zagotavljale stabilnejše pogoje za naložbe v OVE. 
 
Posebej pomembna novost je tudi obvezna uporaba sončne energije na javnih stavbah in parkiriščih, 
s čimer se bo pokrilo več obstoječih ter vse nove javne stavbe. 
 
S tem predlogom Slovenija nadaljuje popolno usklajeva 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
  

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/366.-DOPISNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
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7. SEJE DZ RS 

 
REDNA SEJA DZ RS 
35. REDNA SEJA 
Poslanke in poslanci Državnega zbora RS so na 35. redna seji, ki je potekala med 20. in 23. 
10. 2025, med drugim po ponovnem odločanju zaradi vetov DS RS potrdil štiri zakone: Zakon 
o spremembah in dopolnitvah Zakona o vrtcih, Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona 
o gozdovih, Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o splošnem upravnem postopku ter 
Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o organiziranosti in delu v policiji. Hkrati so bili 
sprejeti tudi Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o izvrševanju kazenskih sankcij, 
Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o varstvu pred utopitvami, Zakon o uporabi 
jezika gluhoslepih ter Zakon o lastniški zadrugi delavcev. Prav tako so poslanke in poslanci 
odločili, da je predlog Zakona o varstvu javnega reda in miru primeren za nadaljnjo 
obravnavo. 
 
Sprejeti Zakoni: 
Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o vrtcih 
Poslanke in poslanci so po vetu DS RS s 46 glasovi za in 29 proti vnovič potrdili novelo Zakona o 
vrtcih. Ta predvidoma ukinja fleksibilni normativ števila otrok v vrtčevskih oddelkih in spreminja 
financiranje zasebnih vrtcev. 
 
DS RS je 9. oktobra na pobudo predstavnikov lokalnih interesov izglasoval odložilni veto na novelo 
Zakona. Kritični so predvsem do ukinitve t. i. fleksibilnega normativa glede števila otrok v vrtčevskih 
oddelkih. Po njihovem mnenju ta ukrep pomeni neposreden poseg v avtonomijo lokalne 
samouprave. Opozorili so tudi na posledice, ki bi jih prinesla načrtovana sprememba – po novem 
namreč občine od septembra 2030 dalje ne bodo več imele možnosti povečati število otrok v 
posameznem oddelku za dva, kot je to mogoče zdaj. Hkrati novela Zakona ne upošteva opozoril 
občin glede ureditve financiranja zasebnih vrtcev. Dolgoročna rešitev na področju predšolske vzgoje 
je tako mogoča le, če država prevzame svoj del odgovornosti in zagotovi zadostna sredstva. 
 
Pri tem pa je Vlada RS predlagala, da ob vnovičnem odločanju DZ RS novelo Zakona vseeno 
podpre. Ključnega pomena naj bi bilo, da so pogoji za delovanje vrtcev izpolnjeni na najvišji ravni, 
pri čemer je ključni pogoj število otrok v oddelku.  
 
Novela pri sofinanciranju zasebnih vrtcev določa, da občina koncesije ne bo podelila, če se število 
otrok na njenem območju zmanjšuje. V nasprotnem primeru bo lahko koncesijo dodelila za obdobje 
najmanj sedmih in največ petnajstih let. Do občinskih sredstev bodo v višini 85 odstotkov cene 
programa na otroka upravičeni tudi zasebni vrtci, ki izvajajo programe po posebnih pedagoških 
načelih, ter tisti, ki bodo imeli na dan uveljavitve novele vsaj štiri oddelke. Do sofinanciranja bodo 
upravičeni tudi zasebni vrtci, katerih programi bodo pridobili pozitivno mnenje Strokovnega sveta za 
splošno izobraževanje. Ti programi morajo vsebinsko in izvedbeno bistveno odstopati od javno 
veljavnih. Občina pa se lahko odloči, da jim sredstev ne dodeli, če je v javnih vrtcih v naslednjih petih 
letih na voljo dovolj prostih mest. 
 
Spomnimo, da je DZ RS novelo Zakona sprejel že 6. oktobra – zanjo je glasovalo 45 poslancev, 
proti pa 30. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 

https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/seje/izbranaSeja/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N_L0NzA0CQ0xMQy28LA0MjA30w1EVuBsFmRoEuhg5-QYDZYODjfSjiNFvgAM4GhCnH4-CKPzGF-SGhoY6KioCAKVDruE!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?seja=NsocDCsfNzziZ0i3QGAHlw&uid=CD19A1921C302B14C1258CB9002D769A&mandat=IX
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=E110592501B81E15C1258C9A00407A75&db=pre_zak&mandat=IX
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=E110592501B81E15C1258C9A00407A75&db=pre_zak&mandat=IX
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/35.-REDNA-SEJA-DZ-RS.pdf
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IZREDNA SEJA DZ RS 
117. IZREDNA SEJA  
Poslanke in poslanci Državnega zbora RS so na 117. izredni seji, ki je potekala v petek, 17. 
10. 2025, med drugim sprejeli noveli Zakona o odpravi posledic naravnih nesreč in Zakona o 
urejanju trga dela, sprejeli pa so tudi Zakon o objavljanju v Uradni list Republike Slovenije. 
 
Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o odpravi posledic naravnih nesreč 
Poslanke in poslanci so s 47 glasovi za in nobenim proti sprejeli Zakon o spremembah in dopolnitvah 
Zakona o odpravi posledic naravnih nesreč (v nadaljevanju: Zakon). 
 
Ključne spremembe so: 

• Občine in drugi upravičenci bodo imeli možnost pridobitve sredstev za nakup in komunalno 
opremljenost zemljišč za nadomestno gradnjo. 

• Občine bodo po novem upravičene tudi do sredstev za obnovo objektov, ki so v njeni lasti in 
se uporabljajo za potrebe zaščite, reševanja in pomoči. 

• Širi se nabor upravičencev do sredstev za odpravo naravnih nesreč. Po novem bodo namreč 
do sredstev za obnovo upravičeni tudi tisti, ki v stanovanju na dan naravne nesreče niso imeli 
prijavljenega stalnega prebivališča in ki v stanovanju na dan naravne nesreče niso prebivali, 
je bil pa objekt izgrajen na podlagi pravnomočnega gradbenega dovoljenja. Upravičenci do 
sredstev bodo torej tudi tisti posamezniki, ki so šele v fazi gradnje novega primarnega 
bivališča. 

• Ukrepi finančnega inženiringa so po novem na voljo tudi za odpravo posledic naravnih nesreč 
v kmetijstvu in ne le v gospodarstvu. Tako novela Zakona predvideva oblikovanje posojilnega 
sklada oz. garancijske sheme za odpravo posledic naravnih nesreč v kmetijstvu, in sicer v 
višini do 30 milijonov evrov. 
 

Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 

  

https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=81D8E466C0EEAC1CC1258CCA0046C22E&db=pre_zak&mandat=IX
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=81D8E466C0EEAC1CC1258CCA0046C22E&db=pre_zak&mandat=IX
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/117.-IZREDNA-SEJA-DZ-RS.pdf
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8. KORISTNE INFORMACIJE 

 PRIDRUŽITE SE AKCIJI ZA ODGOVORNO 
RAVNANJE Z NAGROBNIMI SVEČAMI 
Zbornica komunalnega gospodarstva Slovenije 
nas je ob prihajajočih dnevih spomina na umrle 
pozvala k skupnemu spodbujanju odgovornega 
ravnanja z odpadnimi nagrobnimi svečami. V 
sodelovanju s Pogrebnim podjetjem Maribor 
(Javni holding Maribor) so pripravili 
komunikacijska gradiva, ki jih je mogoče preprosto 
prilagoditi lokalnim potrebam – dodate lahko 
logotip ter jih uporabite v lokalnih medijih, na 
spletnih straneh, oglasnih deskah pokopališč ali 
družbenih omrežjih. 
 
Vabimo vas, da se priključite skupni akciji 
ozaveščanja, katere cilj je doseči čim več 
obiskovalcev pokopališč in najemnikov grobov ter 
jih spodbuditi k ločenemu zbiranju in 
odgovornemu odlaganju odpadnih sveč. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
 
 
 
 
 

  

https://www.zdruzenjeobcin.si/pridruzite-se-akciji-za-odgovorno-ravnanje-z-nagrobnimi-svecami/
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9. AKTUALNI JAVNI RAZPISI 
 
V nadaljevanju so zbrani trenutno aktualni javni razpisi, ki so relevantni za občine: 
 

1. Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti v obdobju 2023–2029 – 30. 4. 
2026 

2. Javni razpis  za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za 
obdobje od 2023 do 2027, prva sprememba, druga sprememba – 19. 1. 2026, 11. 5. 2026, 
19. 10. 2026 

3. Javni poziv za kroženje kulturnih projektov v letu 2025 – 30. 10. 2025 
4. Javni razpis  za sofinanciranje postavitve javno dostopne polnilne infrastrukture za električna 

vozila, prva sprememba, druga sprememba, tretja sprememba – 3. 11. 2025 
5.  1. Javni razpis  za intervencijo izvedba agromelioracij in komasacij kmetijskih zemljišč, 

podintervencija izvedba agromelioracij na komasacijskih območjih  – 19. 12. 2025, do 14. ure 
6. Drugi Javni razpis za finančni produkt – LOKALNO KOMUNALNA PODJETJA – 31. 12. 

2025  
7. Program sofinanciranja zagotavljanja javnih najemnih stanovanjskih in bivalnih enot za leti 

2024 in 2025 – 31. 12. 2025 
8. Javni poziv 35SUB-AVPO15 – nakup vozil za javni potniški promet – 31. 12. 2025 
9. Drugi javni razpis za finančne produkte – LOKALNO OBČINE, LOKALNO OBČINE Male, 

LOKALNO OBČINE Sanacije – 31. 12. 2025 
10. Javni poziv za dodelitev sredstev za izvedbo tehnične posodobitve občinskega prostorskega 

izvedbenega akta – 30. 1. 2026 
11. Javni poziv za dodelitev sredstev za zagotovitev podatkov evidence stavbnih zemljišč – 5. 3. 

2026 
12. Javni razpis za finančni produkt LOKALNO OBČINE – 31. 12. 2026 

 

*** 

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025003400009/javni-razpis-za-sofinanciranje-ukrepov-trajnostne-mobilnosti-v-obdobju-2023-2029-oznaka-jr-ekp-utm-2025-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-v-sloveniji-prednostne-naloge-5-trajnostna-cezregionalna-mobilnost-in-povezljivost-specificnega-cilja-rso-3-2-razvoj-in-krepitev-trajnostne-pametne-in-intermodalne-nacionalne-regionalne-in-lokalne-mobilnosti-odporne-proti-podnebnim-spremembam-vkljucno-z-boljsim-dostopom-do-omrezja-ten-t-in-cezmejno-mobilnostjo-st--5450-12024-2570-39-ob-190025
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